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ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
      ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                            ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 30ης Οκτωβρίου 2017 
ΔΗΜΟΣ ΔΑΦΝΗΣ YMHTTOY 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ              

                                                                            

ΘΕΜΑ: Άνοιγμα νέων τραπεζικών 

λογαριασμών στην Τράπεζα Ελλάδος Δήμου 

και Νομικών Προσώπων. 

 

 

Α  Π  Ο Φ  Α  Σ  Η    Νο 163 

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 27         ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ :6 
 Στο Δημοτικό Κτίριο της Δημοτικής Κοινότητας Υμηττού (πρώην Δημαρχείο Υμηττού)  
Πλ. Ηρώων Πολυτεχνείου 1, (κατόπιν της αριθμ. 28/20-1-2011 αποφ. Δημ. Συμβουλίου), 
σήμερα την 30η Οκτωβρίου 2017  ημέρα Δευτέρα  και ΩΡΑ 9:00 μ.μ. συνήλθε σε συνεδρίαση 
το Δημοτικό Συμβούλιο Δάφνης - Υμηττού,  κατόπιν της  αριθμ. πρωτ. 15633/26-10-2017 
πρόσκλησης του κ. Προέδρου  του Σώματος, παρόντων και απόντων των κ.κ. Δημοτικών 
Συμβούλων ως εξής: 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ  ΟΝΟΜΑ  ΙΔΙΟΤΗΤΑ  
ΠΑΡΩΝ/ 

ΠΑΡΟΥΣΑ  

1 Αλεξάτος  Χαράλαμπος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

2 Αναστασόπουλος  Νίκος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

3 Αργιανάς  Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

4 Βερύκιος   Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

5 Βογιατζόγλου  Αργυρούλα ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

6 Γιαννακούρας  Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

7 Δακόπουλος  Ευάγγελος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

8 Ζήσης   Ιωάννης ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

9 Καλδίρης  Γεώργιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

10 Καρακώνης  Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

11 Καράμπαμπας  Αθανάσιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

12 Κονταργυρης  Κων/νος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

13 Κοντογιάννης   Σταμάτης ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

14 Λαγδά  Δέσποινα ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

15 Λάμπρου Νικόλαος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

16 Λέκκα  Ελένη ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

17 Λιακόπουλος   Αλέξανδρος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  ΟΧΙ 

18 Λιούτας Κων/νος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

19 Λωσταράκος  Αναστάσιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

20 Μαργαρίτης Ηλίας- Ερρίκος ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ NAI 

21 Μαλάκη Κλειώ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

22 Μενεξής Στυλιανός ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

23 Μηνακάκης Παναγιώτης ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

24 Μητροβγένης  Γεώργιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

25 Μπινίσκος Αναστάσιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

26 Ντίνος  Νικόλαος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 
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27 Ρωμαίου  Γεωργία ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

28 Σκιαδοπούλου Γεωργία ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

29 Τασσοπούλου Σωτηρία ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

30 Τόλια-Κηπουρού Ναυσικά ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

31 Τσιλίφης  Νικόλαος ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. ΟΧΙ 

32 Φόρτωμας  Φίλιππος ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ. NAI 

33 Χαρίσης  Κων/νος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

Στη συνεδρίαση αυτή, στην οποία είχαν κληθεί νόμιμα και εμπρόθεσμα ο Δήμαρχος και οι 
Δημοτικοί Σύμβουλοι, παρίστατο ο Δήμαρχος κ. ΜΙΧ. ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ, πραγματοποιήθηκε δε 
υπό την προεδρεία του προεδρεύοντος Αντιπροέδρου κ. ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ ΗΛΙΑ-ΕΡΡΙΚΟΥ, σύμφωνα 
με το άρθρο 69 παρ.2 του Ν.3852/2010, καθώς ο πρόεδρος του Σώματος κ. ΤΣΙΛΙΦΗΣ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ απουσίαζε με Γραμματέα  τον κ. ΦΟΡΤΩΜΑ ΦΙΛΙΠΠΟ  Γραμματέα του Σώματος. 
Αφού ο κ. προεδρεύων  Αντιπρόεδρος διαπίστωσε απαρτία, καθόσον επί συνόλου 33 μελών  
παρίσταντο 27 ως ανωτέρω, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και έδωσε το λόγο στον Δημοτικό 
Σύμβουλο κ. Μπινίσκο Αναστάσιο, προκειμένου να εισηγηθεί το 5ο θέμα ημερήσιας διάταξης όπως 
αυτό αναφέρεται στην ανωτέρω πρόσκληση. Ο κ. Μπινίσκος εισηγούμενος το ανωτέρω θέμα έθεσε 
υπόψη του συμβουλίου  το αριθμ.πρωτ. 15577/25-10-2017 έγγραφο του Τμήματος της Ταμειακής 
Υπηρεσίας στο οποίο αναφέρονται τα εξής: 
«ΘΕΜΑ : Άνοιγμα νέων τραπεζικών λογαριασμών στην Τράπεζα Ελλάδος  

του Δήμου Δάφνης Υμηττού και των Νομικών Προσώπων: α)  Οργανισμός Κοινωνικής Πολιτικής Δήμου 
Δάφνης – Υμηττού β) Οργανισμός Πολιτισμού Αθλητισμού Δήμου Δάφνης - Υμηττού  
 Παρακαλούμε όπως εγκρίνετε το άνοιγμα νέων λογαριασμών στην Τράπεζα Ελλάδος για το Δήμο 
Δάφνης-Υμηττού και τα νομικά πρόσωπα Οργανισμό Κοινωνικής Πολιτικής Δάφνης-Υμηττού και Οργανισμό 
Πολιτισμού Αθλητισμού Δάφνης-Υμηττού. 
            Σύμφωνα με την από 20/4/2015 Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου, η οποία δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 
41/Α και κυρώθηκε με το Ν. 4323/2015(ΦΕΚ 43/Α 27-4-2015) ,οι Φορείς της Γενικής Κυβέρνησης 
υποχρεούνται να καταθέτουν τα ταμειακά τους διαθέσιμα και να μεταφέρουν τα κεφάλαια προθεσμιακών 
καταθέσεων σε λογαριασμούς ταμειακής διαχείρισης που τηρούν στην Τράπεζα της Ελλάδος κατά 
παρέκκλιση κάθε άλλης γενικής ή ειδικής διάταξης ή διαδικασίας. Από την υποχρέωση αυτή εξαιρούνται τα 
κεφάλαια που απαιτούνται για την κάλυψη των ταμειακών τους αναγκών για το επόμενο δεκαπενθήμερο , 
καθώς και τα κεφάλαια που έχουν κατατεθεί από τους ανωτέρω φορείς στο Ταμείο Παρακαταθηκών και 
Δανείων. Η μη συμμόρφωση των υπόχρεων φορέων με το ισχύον κανονιστικό πλαίσιο περί μεταφοράς 
διαθεσίμων στην Τράπεζα της  Ελλάδος, επισύρει τις προβλεπόμενες από τις κείμενες διατάξεις κυρώσεις για 
τα αρμόδια όργανά τους. 
 Με το υπ΄αρ. πρωτ.78626/28365/29-9-2017  έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής 
διαβιβάσθηκαν στην Οικονομική Υπηρεσία του Δήμου Δάφνης-Υμηττού  το υπ΄άρ. πρωτ. 2/66965/ΔΛΔ/13-9-
2017 έγγραφο τού Υπουργείου Οικονομικών και το υπ΄ άρ. πρωτ. 31732/21-9-2017 έγγραφο του 
Υπουργείου Εσωτερικών τα οποία επισημαίνουν την ανάγκη συμμόρφωσης  στην  από 20/4/2015 Πράξη 
Νομοθετικού Περιεχομένου των φορέων που βρίσκονται στους επισυναπτόμενους καταλόγους. 
 Καθώς ο Δήμος και τα προαναφερθέντα νομικά του πρόσωπα περιλαμβάνονται στους πίνακες των 
μη συμμορφωθέντων φορέων και κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας με το Γενικό Λογιστήριο του Κράτους 
στις 11/10/2017 το οποίο επισήμανε την ανάγκη ανοίγματος των σχετικών λογαριασμών ακόμα και εάν δεν 
μεταφερθούν κεφάλαια, παρακαλούμε όπως εγκρίνετε το άνοιγμα  λογαριασμών  προς συμμόρφωση με τις 
σχετικές διατάξεις. 
Επίσης κρίνεται απαραίτητο, ο ορισμός εξουσιοδοτημένων οργάνων για την κίνηση των νέων τραπεζικών 
λογαριασμών που θα ανοιχθούν από την Τράπεζα Ελλάδος για τον Δήμο Δάφνης Υμηττού και τα Νομικά 
Πρόσωπα που εποπτεύει ο Δήμος: 
 α) Οργανισμός Κοινωνικής Πολιτικής Δήμου Δάφνης - Υμηττού 
β) Οργανισμός Πολιτισμού Αθλητισμού Δήμου Δάφνης - Υμηττού.  
Για τους αιρετούς εξουσιοδοτημένα όργανα για την κίνηση των νέων τραπεζικών λογαριασμών που θα 
ανοιχθούν από την Τράπεζα Ελλάδος για τον Δήμο Δάφνης Υμηττού και τα Νομικά Πρόσωπα που εποπτεύει 
ο Δήμος: 
 α) Οργανισμός Κοινωνικής Πολιτικής Δήμου Δάφνης - Υμηττού 
β) Οργανισμός Πολιτισμού Αθλητισμού Δήμου Δάφνης - Υμηττού.  
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 ο Δήμαρχος Μιχαήλ . Ι. Σταυριανουδάκης, με αναπληρωτή του τον Αντιδήμαρχο Χαρίση Κωνσταντίνο. 
Για τους υπαλλήλους  εξουσιοδοτημένα όργανα για την κίνηση των νέων τραπεζικών λογαριασμών που θα 
ανοιχθούν από την Τράπεζα Ελλάδος για τον Δήμο Δάφνης Υμηττού και τα Νομικά Πρόσωπα που εποπτεύει 
ο Δήμος: 
 α) Οργανισμός Κοινωνικής Πολιτικής Δήμου Δάφνης - Υμηττού 
β) Οργανισμός Πολιτισμού Αθλητισμού Δήμου Δάφνης - Υμηττού.  
η προϊσταμένη της Ταμειακής Υπηρεσίας Πλαφουντζή Δήμητρα με αναπληρώτρια την υπάλληλο της 

ταμειακής υπηρεσίας Τσατσώνη Χρυσούλα» 

Κατόπιν πήρε το λόγο ο προεδρεύων  Αντιπρόεδρος και κάλεσε το Σώμα κατόπιν διαλογικής 
συζήτησης να αποφασίσει σχετικά 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 

Αφού άκουσε την εισήγηση του Δημοτικού Συμβούλου κ. Μπινίσκου Αναστάσιου, άκουσε τις 

απόψεις και τις τοποθετήσεις των μελών του Δ.Σ., έλαβε γνώση του περιεχομένου όλων των 

εγγράφων του σχετικού φακέλου και ειδικότερα του αριθμ.πρωτ. 15577/25-10-2017 εγγράφου της 

Ταμειακής Υπηρεσίας, του αρ.πρωτ. 78626/28365/29-9-2017  εγγράφου της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης Αττικής, του αρ.πρωτ. 2/66965/ΔΛΔ/13-9-2017 εγγράφου του Υπουργείου Οικονομικών, 

του αρ.πρωτ. 31732/21-9-2017 εγγράφου του Υπουργείου Εσωτερικών, της από 20/4/2015 

Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου, η οποία δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 41/Α και κυρώθηκε με το Ν. 

4323/2015(ΦΕΚ 43/Α 27-4-2015) έχοντας υπόψη του και τις σχετικές διατάξεις του Ν. 3463/06 

(Κ.Δ.Κ.), σε συνδυασμό με τις διατάξεις του Ν. 3852/10 όπως ισχύει και του Ν.4071/2012 μετά από 

διαλογική συζήτηση και αφού κάθε σύμβουλος τοποθετήθηκε σχετικά σκέφθηκε και  

 

ΟΜΟΦΩΝΑ   ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

Α) Εγκρίνει το άνοιγμα  νέων λογαριασμών στην Τράπεζα Ελλάδος για το Δήμο Δάφνης – Υμηττού 

και τα νομικά πρόσωπα με την επωνυμία α) «Οργανισμός Κοινωνικής Πολιτικής Δάφνης-Υμηττού 

και β) « Οργανισμός Πολιτισμού Αθλητισμού Δάφνης-Υμηττού»,  δεδομένου ότι υποχρεούνται να 

καταθέτουν τα ταμειακά τους διαθέσιμα και να μεταφέρουν τα κεφάλαια προθεσμιακών 

καταθέσεων σε λογαριασμούς ταμειακής διαχείρισης που τηρούν στην Τράπεζα της Ελλάδος κατά 

παρέκκλιση κάθε άλλης γενικής ή ειδικής διάταξης ή διαδικασίας, σύμφωνα με την από 20/4/2015 

Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου, η οποία δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 41/Α και κυρώθηκε με το Ν. 

4323/2015(ΦΕΚ 43/Α 27-4-2015) και κατόπιν του αριθμ.πρωτ.: 15577/2017 εγγράφου του 

Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας του Δήμου. 

Β) Ορίζει εξουσιοδοτημένα όργανα για την κίνηση των νέων τραπεζικών λογαριασμών που θα 

ανοιχθούν από την Τράπεζα Ελλάδος για το Δήμο Δάφνης Υμηττού και τα Νομικά Πρόσωπα που 

εποπτεύει ο Δήμος α) Οργανισμός Κοινωνικής Πολιτικής Δήμου Δάφνης – Υμηττού και β) 

Οργανισμός Πολιτισμού Αθλητισμού Δήμου Δάφνης - Υμηττού ως εξής:  

Αιρετά εξουσιοδοτημένα όργανα  :  

1. για το Δήμο Δάφνης – Υμηττού,  ο Δήμαρχος κ. Σταυριανουδάκης Ι. Μιχαήλ με 

αναπληρωτή του τον Αντιδήμαρχο και  Δημοτικό Σύμβουλο κ. Χαρίση Κωνσταντίνο 

2. για το Νομικό πρόσωπο με την επωνυμία «Οργανισμός Κοινωνικής Πολιτικής Δάφνης –

Υμηττού»,  ο Δήμαρχος κ. Σταυριανουδάκης Ι. Μιχαήλ με αναπληρωτή του τον 

Αντιδήμαρχο και  Δημοτικό Σύμβουλο κ. Χαρίση Κωνσταντίνο  

3. για το Νομικό πρόσωπο με την επωνυμία «Οργανισμός Πολιτισμού Αθλητισμού  Δάφνης 

–Υμηττού»,  ο Δήμαρχος κ. Σταυριανουδάκης Ι. Μιχαήλ με αναπληρωτή του τον 

Αντιδήμαρχο και  Δημοτικό Σύμβουλο κ. Χαρίση Κωνσταντίνο.    
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Εξουσιοδοτημένοι υπάλληλοι :  

1. για το Δήμο Δάφνης – Υμηττού, η προϊσταμένη της Ταμειακής Υπηρεσίας κ. Πλαφουντζή 

Δήμητρα, με αναπληρώτρια την υπάλληλο της Ταμειακής Υπηρεσίας κ. Τσατσώνη 

Χρυσούλα.  

2. για το Νομικό Πρόσωπο του Δήμου με την επωνυμία «Οργανισμός Κοινωνικής Πολιτικής 

Δάφνης –Υμηττού», η προϊσταμένη της Ταμειακής Υπηρεσίας κ. Πλαφουντζή Δήμητρα, με 

αναπληρώτρια την υπάλληλο της Ταμειακής Υπηρεσίας κ. Τσατσώνη Χρυσούλα.  

3. για το Νομικό Πρόσωπο  του Δήμου με την επωνυμία «Οργανισμός Πολιτισμού Αθλητισμού  

Δάφνης –Υμηττού»,  η προϊσταμένη της Ταμειακής Υπηρεσίας κ. Πλαφουντζή Δήμητρα, με 

αναπληρώτρια την υπάλληλο της Ταμειακής Υπηρεσίας κ. Τσατσώνη Χρυσούλα. 

Σημειώνεται ότι: 

από την υποχρέωση αυτή εξαιρούνται τα κεφάλαια που απαιτούνται για την κάλυψη των ταμειακών 

τους αναγκών για το επόμενο δεκαπενθήμερο , καθώς και τα κεφάλαια που έχουν κατατεθεί από 

τους ανωτέρω φορείς στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων 

Αναθέτει την παραπέρα ενέργεια στον κ. Δήμαρχο. 
Αφού συντάχθηκε η παρούσα υπογράφεται από όλα τα μέλη που πήραν μέρος στη συνεδρίαση του 
Σώματος.  

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ - ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

        ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΗΛΙΑΣ-ΕΡΡΙΚΟΣ ΦΟΡΤΩΜΑΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ   
  ΤΑ ΜΕΛΗ  

    

  ΑΛΕΞΑΤΟΣ Χ ΛΕΚΚΑ Ε 

  ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ Ν  

  ΑΡΓΙΑΝΑΣ ΔΗΜ. 
 
ΛΙΟΥΤΑΣ Κ. 

  ΒΕΡΥΚΙΟΣ Δ. ΛΩΣΤΑΡΑΚΟΣ ΑΝ. 

  ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ Α ΜΑΛΑΚΗ ΚΛ. 

  ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΡΑΣ Δ.  

  ΔΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Ε ΜΗΝΑΚΑΚΗΣ Π. 

  ΖΗΣΗΣ Ι. ΜΗΤΡΟΒΓΕΝΗΣ Γ. 

  ΚΑΛΔΙΡΗΣ Γ. ΜΠΙΝΙΣΚΟΣ Α. 

  ΚΑΡΑΚΩΝΗΣ Δ.  

  ΚΑΡΑΜΠΑΜΠΑΣ ΑΘ ΡΩΜΑΙΟΥ-ΠΕΤΣΑ Γ 

  ΚΟΝΤΑΡΓΥΡΗΣ ΚΩΝ. ΣΚΙΑΔΟΠΟΥΛΟΥ Γ. 

  ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗΣ ΣΤ.  

                 ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  ΛΑΓΔΑ ΔΕΣ. ΤΟΛΙΑ-ΚΗΠΟΥΡΟΥ Ν. 

   ΧΑΡΙΣΗΣ ΚΩΝ. 

                        ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ    

    

    

     

            Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ  
                              ΤΟΥ Δ.Σ. 

 
            ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΗΛΙΑΣ-ΕΡΡΙΚΟΣ 


